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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Grand River Elora 

Date     Mercredi, le 4 septembre 2019 Heure de 
départ 

18 h 30 

Météo   Partiellement nuageux (Temp. : 16 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

4 lph Nombre total 

d’inscriptions  

115 

Total des paris 
mutuels 

$299,853 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Minler, Jeff Counsell, Kelly Hughes, Larry 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

Bureau 
 
Sylvain Filion a été autorisé à se retirer d’une course. 
 
Courses : 
 
Course 1 – Examen des chevaux ayant fait des bris dans le premier quart de mille. 
Aucune infraction. 
 
Course 2 – Rien à signaler. 
 
Course 3 – Rien à signaler. 
 
Course 4 – Rien à signaler. 
 
Course 5 – Enquête au départ. Le #8, “Beach Boutique”, a fait un bris. Aucune 
infraction. Le #8 est arrivé en 4e position. 
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Aucune vidéo disponible. 
 
Course 6 – Rien à signaler. 
 
Course 7 – Rien à signaler. 
 
Course 8 – Rien à signaler. 
 
Course 9 – Examen des pylônes après le ¼ de mille. Le #4, “Sports Jet Ray”, a été 
à l’intérieur d’un pylône. Il n’a pas obtenu d’avantage. 
Dasani Seelster est arrivé distancé et devra se qualifier. 
 
Course 10 – Nouvel alcootest. Rien à signaler. 
 
Course 11 – Enquête au départ. Le #1, “Idolize”, a fait un bris et a causé une 
interférence au #9. Le #9 est arrivé en 1ère position et par conséquent il n’a pas été 
remboursé. 
Aucune vidéo disponible.  

 


